

【美麗星世界、早鳥享優惠】

黃石深度紀行、五大國家公園、六大私房秘境 12 日

行程特色

■ 早鳥優惠

1. 團體出發日 5 個月前報名收訂，每人可享有折扣 NT5,000 元。
2. 團體出發日 4 個月前報名收訂，每人可享有折扣 NT4,000 元。
3. 團體出發日 3 個月前報名收訂，每人可享有折扣 NT3,000 元。
4. 團體出發日 2 個月前報名收訂，每人可享有折扣 NT2,000 元。

參團好禮：專屬《美麗星世界》行李束帶、行李吊牌及拉鍊袋乙份(由領隊於機場贈送)。

- 早鳥優惠僅限全程參團，JOIN TOUR 恕不適用。
- 本旅遊團型為聯營團體，為多家旅行社聯合共同出團並以《美麗星世界》名稱出團，特此告知。



■ 星宇航空

於 2023 年 4 月 26 日開航台北-洛杉磯航線，星宇航空選擇亞裔人口最多的洛杉磯作為北美首個航點，將以全新 Airbus 廣體客機 A350-900 執飛，全艙等共 306 個座位，包含頭等艙 4 個、商務艙 26 個、豪華經濟艙 36 個及 240 個經濟艙座位。星宇航空最大賣點之《飛機餐》當然也不馬虎，經濟艙同樣提供星宇航空廣受好評的招牌胡同燒肉套餐，搭配 Bar Home 所調製的機上特調，為旅程留下美好的記憶。



■ 黃石國家公園

美國黃石國家公園是《國家地理》雜誌評選出的今生必去的景點，也是世界上面積最大的國家公園，1978 年被聯合國教科文組織列為世界自然遺產，是美國第一座國家公園，亦是全世界國家公園的典範。

- 黃石公園區西口(兩晚)：市場上最完整、最深度的黃石行程，讓你將近有兩整天時間能真正深度遊覽這世界級美景。



■ 大堤頓國家公園

位於美國懷俄明州西北部，自然景觀十分壯麗，拔地而起的 13 座山峰，峰峰相連，其中以三座花崗岩尖山最為突出，陡峭的山勢，峰稜畢露，峰頂終年積雪不化，美國派拉蒙電影公司便以此山作為公司的標誌。



■ 大峽谷國家公園(世界七大奇景)

彷彿是一處大自然的地理教室，1979 年被聯合國教科文組織列入《世界自然遺產》，是美國最負盛名的國家公園，壯闊綺麗的景緻曾多次被票選為一生一定要去的景點之一。



■ 布萊斯峽谷國家公園

成立於 1928 年，以其瑰麗色彩和獨具一格的岩柱聞名，一眼望去有的像中國秦朝的兵馬俑，有的又像童話中的城堡、仙女、棋盤等，因而被讚譽為《天然石俑的殿堂》，不論何時前去都滿是驚嘆。



■ 錫安國家公園

被稱為《上帝祈福過的土地》，公園的岩石，高大壯碩，穩穩地挺立在天地之間，而維琴河則悠閒地穿梭其中。此公園令人屏息的氣勢，遊人至此不由得驚嘆。



■ 六大私房秘境

1. **羚羊峽谷**：被稱是《上帝撫摸過的地方》，裂縫峽谷造就了橘紅色魔幻光影的地質奇蹟。
2. **馬蹄灣**：被河流切割成 270 度的馬蹄灣，超壯觀景點，欣賞科羅拉多河奇蹟之作。
3. **包威爾湖**：美國境內第二大人工湖，有《彩色之鄉》美譽，由科羅拉多河切割而成。
4. **格蘭峽谷水壩**：美國第二大水壩，水壩高 220 公尺，是美國僅次於胡佛水壩的巨型人造水庫。
5. **羚羊島州立公園**：欣賞大鹽湖外，更可欣賞到在此特殊環境下生存的鳥類及動植物生態。
6. **紅峽谷**：奇形怪狀的紅色岩石，有的像獅子，有的像城堡，有的像女王頭，任您想像。



■ 鹽湖城漫遊

1. **猶他州政府大廈**：以位於華盛頓特區的國會大廈為原型，猶他州花崗岩結構的建築，頂部光彩奪目的銅制圓頂，坐落於聖殿廣場正北面的州議會山上。
2. **鹽湖城聖殿**：坐落於聖殿廣場，氣勢宏偉，壯觀非常。摩門聖殿是鹽湖城的標誌，也是全世界摩門教徒的聖地，建於 1853 年，完工於 1893 年，是座哥德式典雅古樸的大建築物。



■ 洛杉磯漫遊

1. **好萊塢星光大道**：2600 顆星星徽章是全球電影、電視迷來到洛杉磯一定要來朝聖的必訪景點。
2. **中國戲院**：觀光客造訪為的就是與水泥地板上，歷屆影壇巨星們的手印、腳印及親筆簽名合影。

3. 杜比劇院：2002 年起成為奧斯卡金像獎頒獎典禮的永久會場。



■ OUTLET 購物趣

巴斯托名牌賣場(Outlets At Barstow)



規格說明

含 WIFI 機

1. 特別提供：每房一台網路分享器，如不使用亦不退費。旅遊期間如要個人使用一台網路分享器，需額外支付 2000 元。
2. 此網路分享器皆與美國各不同電信公司配合，各區的頻率不同故速度亦不同。
3. 此分享器為 4G LTE 速度 50/150Mbps(上傳/下載)，流量不限吃到飽。
4. 為避免超量造成網路服務中斷，建議在出國前先將 Dropbox、iCloud、APP 自動更新等程式關閉，也應避免觀看網路電視、Youtube 等大量數據之服務。短時間內過大流量可能造成電信公司主動斷線或限速，本公司將無法對此情形退費。
5. 敬請妥善使用網路分享器，如有遺失或不當操作導致損壞之情況，需賠償每台機器 5000 元。

D1 桃園/洛杉磯

【食】(早) X (午) X (晚) X

【宿】Holiday Inn 或 Hampton Inn 或 Hilton Garden Inn 或 同級旅館

桃園/洛杉磯

今日收拾起簡單的行囊帶著愉快又興奮的心情來到機場，想想在機上看它個幾部電影再小睡一會兒，就可抵達從小夢寐以求的美國，不由得嘴角泛起一絲絲的笑意。因飛越換日線，班機於當天抵達美國西岸第一大城及全美第二大城～洛杉磯。



洛杉磯常被稱為「天使之城」及「電影之城」，是許多人心目中的「夢想實踐地」。洛杉磯擁有南加州特有的溫暖陽光跟悠閒風情，做為眾多著名旅遊景點如好萊塢、星光大道、環球影城等的發源地，每年有超過四千萬人前來觀光，

被列入美國《國家地理》雜誌推薦的一生必去 50 個地方之一。來到洛杉磯旅遊，從來不用擔心玩甚麼，只需要考慮從哪開始玩起！

D2 洛杉磯/鹽湖城 > 羚羊島州立公園 > 愛達荷瀑布市

【食】（早）發\$15 美金於機場享用（午）美式自助餐 或 美式速食簡餐（晚）義式風味餐

【宿】Holiday Inn 或 Fairfield Inn & Suites 或 Hilton Garden Inn 或 Hampton Inn 或 同級旅館

洛杉磯/鹽湖城

搭乘國內線班機飛往美國猶他州的首府和最大城市～鹽湖城，以緊靠大鹽湖而得名。此地是 1847 年由楊百翰率領一批耶穌基督後期聖徒教會（摩門教）的信徒在此拓荒所建成的一座城市，目前超過半數的當地人士為該教會教徒。採礦業和第一條橫貫鐵路的興建帶來了該市的經濟繁榮，該市獲得了「西部十字路口」的綽號，並且舉辦了 2002 年冬季奧運會。



因美國國內線航班的行李托運費皆需額外付費，但我們團費已包含第一件行李的托運費，若您另需托運第二件行李，則需自行付費(依各家航空公司規定)，敬請知悉！

羚羊島州立公園

大鹽湖是北美洲最大的內陸鹽湖，乾燥的自然環境與著名的死海相似，濃度最高到 28%（一般海水含鹽量只有 3%），湖水的化學特徵與海水相同。而位於大鹽湖上的羚羊島州立公園(Antelope Island State Park)，在此除可以欣賞大鹽湖外，更可以欣賞到在此特殊環境下生存的鳥類及動植物生態。



愛達荷瀑布市

位於美國西北方的愛達荷州，是愛達荷州東部最大的城市。愛達荷瀑布以蛇河下游的階梯狀瀑布為名，由一望無際的曠野、崎嶇的山麓和迂迴的河流所包圍著，也是進入黃石國家公園、大堤頓國家公園必經的門戶。



D3 愛達荷瀑布市 > 西黃石小鎮 > 黃石國家公園 > 門貿斯溫泉區 > 黃石大峽谷 > 黃石上瀑布、下瀑布 > 諾里斯噴泉盆地

【食】（早）飯店早餐（午）敬請自理（晚）美式風味餐

【宿】Yellowstone Westgate 或 Clubhouse Inn 或 Kelly Inn 或 Best Western 或 同級旅館

西黃石小鎮

西部風情濃郁的國家公園門戶小鎮，以其得天獨厚的地理位置，純樸的民風和安靜的環境聞名于世。以原木結構為主的各種黃石精品商店和餐館散落街頭。閒逛其間，從小小的精美飾品到狼牙、鹿角、熊皮，總會有一件獨特紀念品讓您駐足腳步。



黃石國家公園

美國黃石國家公園是《國家地理》雜誌評選出的「今生必去」的景點之一，也是世界上面積最大的國家公園，更是世界國家公園的代表，它被美國人自豪地稱為「世界上最獨一無二的神奇樂園」！地跨懷俄明、愛達荷及蒙大拿三州交界的黃石國家公園，1978 年被聯合國教科文組織列為世界自然遺產，也被稱為「美國國家公園的冠上明珠」，總面積 8889 平方公里，約有台灣的四分之一大，是美國第一座國家公園，亦是全世界國家公園的典範。



黃石公園的景觀可以說是火與冰所雕琢出來的，千萬年來的火山爆發在黃石公園的中心形成巨大的火山口，巨大的爆發停止後許久，火山口漸漸被填平，冰河運動更給予了它神奇的地貌。進入黃石公園，像進入了高原上的世外桃源，這裡有成群的動物、純美的風光、原始的荒野，在這裡只覺天地廣闊，高山流雲，山頂白雪皚皚。

這裡棲息著各種各樣的動物，比較常見的是北美野牛、麋鹿、駝鹿、黑熊、棕熊、狼、羚羊和各種鳥類。有時候有成群的野牛在路上漫步，阻礙交通，但需切記不能用聚光燈照麋鹿、鹿或其他動物，亦不能隨意鳴喇叭。在黃石公園內，除了看這些自然景觀外，還有很多戶外的活動。此外，黃石公園也是攝影天堂，在公園內隨意的取景都彷彿明信片一般。

黃石國家公園部份景點會依當地氣候因素決定是否開放，若遇道路封閉則無法前往，敬請見諒！

門賈斯溫泉區

位於黃石公園西北方的門賈斯溫泉區，經由長期流出的熱泉及石灰岩質，加上長年堆積而自然形成之梯形特殊景觀，形狀宛如長毛象的前額，趣味橫生，而梯形平台中沈積的泉水，受到的藻類微生物活動的影響，遂形成了黃、白、褐等色，層層堆疊就形成「石灰華階」，您可利用木板步道盡情遊覽。



黃石大峽谷

黃石公園中間為峽谷區，黃石大峽谷是黃石公園著名景觀之一，可以同時觀賞壯觀深邃的峽谷風光和飛流而下的瀑布，天氣好，會看到一道彩虹橫跨峽谷。黃石峽谷長 32 公尺，寬約 450-1200 公尺，深達 360 公尺，長期的河水沖刷形成了色彩瑰麗的巖壁，呈現出黃、橙、棕、褐等，印第安人稱之為「黃石」。



黃石上瀑布、下瀑布

黃石公園的上瀑布、下瀑布是由黃石河水侵蝕質地較軟的岩石形成的。黃石河由黃石峽谷洶湧而出，貫穿整個黃石公園，將山脈切穿而創造了神奇的黃石大峽谷，黃石河流經黃色的峽谷，形成黃石瀑布景觀。



上瀑布高約 33 公尺，從瀑布上端看河水奔騰傾瀉而下，原本不甚深寬的河床，突然垂直下切，急奔而至的河水在此形成壯觀的瀑布，然後河水急奔而去，景色非常的美麗。**下瀑布**高約 94 公尺，高度是尼加拉大瀑布的兩倍，瀑布上端為青綠色，飛瀑直下，衝激巨石，濺起白色水花，陣陣煙霧升騰迴盪，氣勢非常磅礴。

諾里斯噴泉盆地

黃石國家公園內最熱的區域，科學家曾在此區探測在地下約 320 公尺處，溫度高達 237 °C。世界上的噴泉絕大多數都是鹼性噴泉，而諾里斯噴泉卻是少數的酸性噴泉。著名景觀蒸氣船噴泉，曾是世界上噴發最高的間歇泉，噴發水柱高達 116 公尺，其噴發後仍會釋放滋滋作響的大量蒸氣，比老忠實噴泉更具威力。



D4 黃石國家公園 > 大稜鏡溫泉 > 彩色鍋噴泉 > 老忠實噴泉 > 西姆指噴泉盆地 > 黃石湖

【食】（早）飯店早餐（午）敬請自理（晚）中式料理七菜一湯

【宿】Yellowstone Westgate 或 Clubhouse Inn 或 Kelly Inn 或 Best Western 或 同級旅館

大稜鏡溫泉

位於美國黃石公園的七彩池，又稱大稜鏡溫泉(Grand Prismatic Spring)，從裡向外分別呈現出藍、綠、黃、橙、橘等不同顏色，被譽為「最美的地球表面」。其最突出的特點就是它的顏色變化：由綠色到鮮紅再到橙色。溫泉水中富含礦物質，使得水藻和菌落中帶顏色的細菌在水邊得以生存，從而呈現了這些色彩。當你漫步於公園內步道時，神奇熱泉蒸騰出的霧氣徘徊在你的周邊，繽紛的色彩錯落的分布在廣袤的大地之上，總會有一種置身仙境的感覺。



彩色鍋噴泉

下間歇噴泉盆地最與眾不同的看點是泥沸泉，就是說泉眼冒出來的不是清水，而是泥漿，而且是非常黏稠的泥漿。在眾多泥沸泉中，最有代表性的就是彩色鍋噴泉(Fountain Paint Pots)，一個不斷噴出高溫彩色泥漿的熱泥泉，如泥沼般的泉水，受地熱沸騰而冒著滾燙的泥泡。



老忠實噴泉

黃石公園的間歇泉，在世界上可稱是屬一屬二，雖然在世界各地也有很多的間歇泉，但是其總數加起來，卻沒有一個黃石公園來的多。分布在黃石公園內的間歇泉就約有三百多個，而它的熱噴泉也是全世界最規律的。首先登場的是位於黃石公園西南區的老忠實噴泉(Old Faithful Geyser)，自 1870 年被發現後，它每隔 79 分鐘就會噴一次，一噴就是 45 至 55 公尺，由於它的守時，贏得「老忠實」的封號。



西姆指噴泉盆地

黃石湖西部突出的湖面像是拇指，被稱為「西姆指(West Thumb)」，這裡約在十五萬年前因地殼陷落而形成西姆指噴泉盆地(West Thumb Geyser Basin)，四週分布很多噴泉這裡環繞噴泉周圍鋪設了木板的步道，步道的兩側有許多泉池，靠湖邊的步道，還可以欣賞美麗湖景，由於熱泉的蒸氣與湖水相結合，形成一片煙霧瀰漫的特殊景觀。



黃石湖

在距今約 64 萬年前，黃石公園所在的這個區域，發生了驚天動地的火山爆發，在黃石公園的中心形成數百公尺深的巨大火山口，之後逐漸被冰雪形成的冰河，積壓推擠，改變了火山的地貌，而今日碩大的黃石湖，就是當年巨大火山口殘存的痕跡，是典型的火口湖，也是美國最大的高山湖泊。



D5 黃石國家公園 > 大堤頓國家公園 > 傑克遜小鎮 > 波卡特洛

【食】（早）飯店早餐（午）中式料理七菜一湯（晚）美式風味餐

【宿】Hampton Inn & Suites 或 La Quinta Inn & Suites 或 Holiday Inn Express 或 Fairfield Inn & Suites 或 同級旅館

大堤頓國家公園

位於美國「懷俄明州」西北部的大堤頓國家公園，於 1929 年 2 月 26 日成立為國家公園，名稱來自於最高峰標高 4197 公尺的大堤頓峰，擁有長度達 300 公里的步道，自然景觀十分壯麗，拔地而起的 13 座山峰，比肩而立，峰峰相連，其中以三座花崗岩尖山最為突出，陡峭的山勢，峰稜畢露，令人望而生畏，峰頂終年積雪不化，美國派拉蒙電影公司便以此山作為公司的標誌。



傑克森湖(Jackson Lake)

柯爾特灣村旅遊中心距離傑克森湖很近，藍天白雲倒映在湖面上，隨著遊艇的移動餘波盪漾，宛如一張美麗的明信片。

珍妮湖(Jenny Lake)

大堤頓國家公園的珍妮湖，依偎著巍巍的大堤頓高山、碧綠清澈的湖面，湖光山色，散發著溫柔嫵靜之氣質，置身其中，令人心曠神怡，為之心醉。

傑克遜小鎮

坐落於懷俄明州的傑克遜小鎮，以牛仔文化世界著稱，它也是進入大堤頓國家公園和黃石國家公園的主要門戶，所以被稱之為《懷俄明州一顆璀璨的明珠》。



鹿角公園是小鎮上的一個著名景點，因為小鎮以前正好在麋鹿遷徙的路線上，大批的麋鹿秋天要從北方遷徙到南方過冬，春天返回，每到春天，雄鹿的鹿角就開始脫落，鹿角公園的鹿角門就是用這些脫落的鹿角搭建而成的，整個鹿角公園中心廣場共有四個這樣的門，這也成為該鎮的標誌。

D6 波卡特洛 > 鹽湖城(市區觀光) > 西達小鎮

【食】（早）飯店早餐（午）中式料理七菜一湯（晚）美式自助餐 或 美式風味餐

【宿】Holiday Inn Express 或 SpringHill Suites by Marriott 或 Hampton Inn 或 同級旅館

鹽湖城(市區觀光)

猶他州第一大城，也是猶他州州政府所在地，同時也是摩門教總部所在，由摩門教創始人楊百翰於 1847 年建立，因此超過半數的鹽湖城居民皆為摩門教徒。



猶他州政府大廈

以位於華盛頓特區的國會大廈為原型，這座給人深刻印象的猶他州花崗岩結構的建築，頂部光彩奪目的銅制圓頂，坐落於聖殿廣場正北面的州議會山上，遠遠望去，在藍天下的白色建築更加亮麗顯眼。

鹽湖城聖殿

鹽湖城的摩門聖殿坐落在聖殿廣場，氣勢宏偉，壯觀非常。摩門聖殿是鹽湖城的標誌，也是全世界摩門教徒的聖地，正式名稱叫做末日聖徒聖殿，建於 1853 年，完工於 1893 年，是座哥德式典雅古樸的大建築物，尖頂圓柱，十分宏偉壯麗。

D7 西達小鎮 > 錫安國家公園 > 紅峽谷 > 布萊斯峽谷國家公園

【食】（早）飯店早餐（午）鱒魚風味餐（晚）飯店自助餐

【宿】Best Western Plus Ruby's Inn 或 Bryce Canyon Resort 或 Bryce View Lodge 或 Quality Inn Bryce Canyon 或 同級旅館

錫安國家公園

被稱為「上帝祈福過的土地」，公園的岩石，高大壯碩，穩穩地挺立在天地之間，而維琴河則悠閒地穿梭其中。您可欣賞到景觀如畫的維琴眾塔，接著前往園區內的錫安客棧。隨後在途中您可看到高懸於山壁之中的大拱門，途經棋盤山，而棋盤山上的方格，似乎記載著天和地亙古以來對奕的棋局，此公園令人屏息的氣勢，遊人至此不由得驚嘆！「剛毅中有溫柔，婉約中有堅定」彷彿是錫安國家公園的最佳註解。



紅峽谷

美麗的紅峽谷(Red Canyon)就在公路兩側，奇形怪狀的紅色岩石陳列路旁，有的像獅子，有的像城堡，有的像女王頭，任您想像。紅峽谷離布萊斯峽谷已不遠，許多遊客也都在此逗留拍照，算是布萊斯峽谷行程的美味前菜。



布萊斯峽谷國家公園

成立於 1928 年的布萊斯峽谷國家公園，位於南猶他州，以其瑰麗色彩和獨具一格的岩柱聞名，綜合了風、河水、融冰的特殊侵蝕和湖床沈積岩組合而成，一眼望去有的像中國秦朝的兵馬俑，有的又像童話中的城堡、仙女、棋盤等，因而被讚譽為《天然石俑的殿堂》，加上隨著陽光的移動，瞬息萬變出橙、棕、紅、灰等色彩，不論何時前去都滿是驚嘆。



安排前往日出點、日落點、布萊斯點，看著深深淺淺的灰色、橙色、棕色點綴著滿山滿谷或密或疏聳立的柱岩，實在

美極了！起初感覺像是一排排靜靜聆聽歌劇的觀眾，而當夕陽餘暉發揮到極致，襯托出鮮麗的紅色岩石，一霎時，這些原本屏氣凝神的觀眾，彷彿就要躍起鼓掌且聲震雲霄。

布萊斯峽谷國家公園部分景點如遇天候因素而導致關閉時，敬請見諒！

D8 布萊斯峽谷國家公園 > 佩姬小鎮 > 羚羊峽谷 > 格蘭峽谷水壩 > 包威爾湖 > 馬蹄灣

【食】（早）飯店早餐（午）中式自助餐（晚）美式牛排餐

【宿】Wingate By Wyndham 或 La Quinta Inn 或 Holiday Inn Express 或 Hampton Inn 或 Country Inn 或 同級旅館

佩姬小鎮

位於亞歷桑納州和猶他州邊界，是個外表看起來像個蠻荒之地，裡面卻別有洞天又令人驚艷的小鎮，可稱得上西部自然風光一個重要的樞紐，這小鎮近幾年因為大名鼎鼎的羚羊峽谷而聲名大噪。



羚羊峽谷

羚羊峽谷(Antelope Canyon)被稱為是「上帝撫摸過的地方」，裂縫峽谷造就了橘紅色魔幻光影的地質奇蹟。羚羊峽谷又稱羚羊彩穴，位置在美國亞利桑納州北方的那瓦荷印地安人保留區，地質為砂岩，經年累月經過暴洪與風蝕慢慢行程狹縫型峽谷，主要成因並不是科羅拉多河水，而是因為高原暴雨引起的山洪，由於岩石的吸水力差，加上峽谷的通道相當窄小就加大了侵蝕力度，地貌變化如同流水般柔順，並隨著陽光角度不同而產生繽紛色彩，充滿神秘之美，是地球上最奇特詭異的景觀之一，也是大自然攝影家的最愛。



1. 因羚羊峽谷門票預訂熱門，若今日行程無法安排進入峽谷內，行程會因羚羊峽谷預訂到的時段而作順序調整，敬請見諒！
2. 如遇天候因素導致羚羊峽谷關閉無法進入時，則每人退費美金 50 元，敬請知悉。

格蘭峽谷水壩

美國第二大水壩，是位於美國亞利桑那州北部科羅拉多河上的一座混凝土拱形水壩，水壩高 220 公尺，是美國僅次於胡佛水壩的巨型人造水庫。格蘭峽谷水壩於 1956 年至 1966 年興建，當年興建水壩主要的目的是為了發電和蓄水以幫助乾旱的美國西南部。



包威爾湖

美國境內第二大人工湖，有「彩色之鄉」美譽的包威爾湖，彷彿鬼斧神工在火紅西南大地上劈砍出來的璀璨玉石，它是由科羅拉多河切割而成，1956 年美國政府在此興建水壩，1960 年竣工，直到 1980 年水庫的水才完全注滿，並命名為包威爾湖。



馬蹄灣

馬蹄灣(Horseshoe Bend)位於美國亞利桑那州的佩姬小鎮，因曲折蜿蜒於峽谷的科羅拉多河在此恰巧成形如馬蹄狀的河道，而得名，河床底部和上方地面的落差高達 300 公尺，壯觀又特別的景色絕對值得一遊，更是不少攝影師為之瘋狂的取景地點，現場的震撼程度完全不輸給同樣是由科羅拉多河切割侵蝕而成的大峽谷，不禁令人佩服大自然的鬼斧神工。



D9 佩姬小鎮 > 大峽谷國家公園(南緣+東緣) > 拉斯維加斯

【食】(早)飯店早餐 (午)敬請自理 (晚)中式料理七菜一湯

【宿】四星 Planet Hollywood 或 四星 Treasure Island 或 四星 New York New York 或 四星 Luxor 或 四星 The LINQ 或 四星 Sahara 或 同級旅館

大峽谷國家公園(南緣+東緣)

世界七大奇景之一的大峽谷，全區長度約 277 英哩，深度達 1 英里，形成的主因是蜿蜒曲折的科羅拉多河向下切割，鏤刻出令人嘆為觀止的世界奇景！大峽谷兩岸都是橘紅色的巨岩斷層，大自然利用鬼斧神工的創造力鑄刻得岩層嶙峋，夾著一條深不見底的巨谷，更顯的無比壯麗。神奇的是，一天之內，隨著太陽光線的強弱，峽谷岩石色彩轉換不同顏色，時而深藍色、時而棕灰色、時而又是赤橘色，不禁令人讚嘆大自然造物力量，真是太神奇了呀！



大峽谷國家公園彷彿是一處大自然的地理教室，1979 年被聯合國教科文組織列入世界自然遺產，是美國最負盛名的國家公園，壯闊綺麗的景緻曾多次被票選為一生一定要去的景點之一。

首先前往大峽谷南緣公認最適合遠眺的馬德點，沿途皆是理想的留影處，讓您把壯觀的世界奇景帶回家細細回味。之後前往大峽谷東緣，參觀大峽谷最高點、印地安人所建的瞭望塔，站在大峽谷的邊緣遠眺，它的美麗和壯闊讓人感到謙卑，其亙古永恆，讓人感嘆生命的短暫。

大峽谷國家公園部分景點如遇天候因素而導致關閉時，敬請見諒！

拉斯維加斯

這個擁有 160 萬人口的現代化沙漠綠洲城市，每年吸引著 3700 萬遊客，觀光客人數居美國各大城市之首，有著以賭博業為中心龐大的旅遊、購物、度假產業，是世界知名的度假地之一。鱗次櫛比的群樓，璀璨的城市建築，在長達十公里的拉斯維加斯大道旁，每個酒店刻意求新追求獨自的風格。



各個賭場酒店的設計以金碧輝煌、奇形怪狀的建築物來吸引客，來賭城似乎環遊世界一般，可以看到巴黎、威尼斯、紐約、埃及、阿拉伯、童話城堡和熱帶叢林等風光。待夜幕低垂時，更有另外一番風貌，閃耀奪目的霓虹燈、火山爆發與水舞等，在吸引遊客的眼光，也讓拉斯維加斯的夜晚比白天更美麗。

D10 拉斯維加斯 > 巴斯托名牌賣場(Outlets At Barstow) > 洛杉磯 > 好萊塢星光大道 > 中國戲院 > 杜比劇院 > 機場

【食】 (早) 中式稀飯餐盒 (午) 敬請自理 (晚) 中式海鮮料理

【宿】 機上

巴斯托名牌賣場(Outlets At Barstow)

位於前往拉斯維加斯中途區的巴斯托名牌賣場(Outlets At Barstow)·擁有四十多家商店·Coach·Michael Kors·Banana Republic·Polo Ralph Lauren·Tommy Hilfiger·Timberland·Calvin Klein·Nautica·Guess·Gap·Nine West·Old Navy·Nike·Reebok·Samsonite 等美國在地眾多的品牌應有盡有·讓您暢快享受購物樂趣。



1. 為了方便您購物·今日午餐敬請自理·建議您可在 Outlet 內自費享用美式速食或中式簡餐。
2. 購物停留時間約 1.5 小時·購物時間有限·敬請把握！

洛杉磯

位於美國加州西南部·是美國僅次於紐約的第二大城市·也是美國西部最大的城市·常被稱為「天使之城」及「電影之城」·是許多人心目中的「夢想實踐地」。洛杉磯擁有南加州特有的溫暖陽光跟悠閒風情·做為眾多著名旅遊景點如好萊塢·星光大道·環球影城等的發源地·每年有超過四千萬人前來觀光·被列入美國《國家地理》雜誌推薦的一生必去 50 個地方之一。來到洛杉磯旅遊·從來不用擔心玩甚麼·只需要考慮從哪開始玩起！



好萊塢星光大道

洛杉磯的好萊塢(Hollywood)是世界電影產業的最主要產地·其中聚集超過 2600 顆星星徽章的好萊塢星光大道(Hollywood Walk of Fame)更是全球電影、電視迷來到洛杉磯一定要來朝聖的必訪景點。



中國戲院

杉磯好萊塢星光大道的一間電影院·1927 年啟用·其中國寺廟風格的奢華建築相當引人注目。奧斯卡金像獎在 1944 至 1946 年間於此頒發·除了奧斯卡金像獎之外·許多好萊塢電影的首映也多在此舉行。戲院門前總是有著絡繹不絕的觀光客造訪·為的就是與水泥地板上·歷屆影壇巨星們的手印、腳印及親筆簽名合影。



杜比劇院

從 2002 年起成為奧斯卡金像獎頒獎典禮的永久會場·造價九千萬元美金·可容納 3400 名觀眾·設有全美最大的舞台。專門為奧斯卡頒獎典禮而設計的杜比劇院·連入口設計都具有巧思·走道兩側的燈柱上是以歷屆奧斯卡得獎名單作為裝飾·相當富有紀念意義。



D11 洛杉磯/桃園

【食】 (早) X (午) X (晚) X

【宿】 機上

洛杉磯/桃園

因為飛越國際換日線，夜宿於機上。您可在機上享受空服員的熱情款待，或是觀賞精彩的電影，更可以呼呼大睡，直到回到溫暖的家。



D12 桃園

【食】 (早) X (午) X (晚) X

【宿】 溫暖的家

桃園

其實旅途中有太多的驚喜與回憶，這樣一次自我放逐，將使您感受到前所未有的經歷，彷彿一年的辛勞都在這異鄉的街頭得到無限的慰藉。記得，再忙也要去旅行喔！好好計劃下一次的旅程吧！



自費活動

拉斯維加斯 [賭城夜遊\(NIGHT TOUR\)](#)

幣別：美金 大人：40 | 小孩：40

欣賞拉斯維加斯迷人的夜景，包括 Bellagio 水舞、Mirage 火山爆發、凱薩宮雕像秀及人造天空、舊城的天幕秀...等。

- 活動時間：3 小時
- 報名方式：當地報名
- 費用包含：車資、導遊、拉斯維加斯夜間觀光
- 特別說明：無
- 營業時間：晚餐後配合團體行程

大峽谷國家公園 [大峽谷\(南緣\)直昇機](#)

幣別：美金 大人：265 | 小孩：265

於大峽谷(南緣)搭乘直升機騰雲駕霧凌空於大峽谷上方，峭壁懸崖更是矗立在眼前，還可以各種角度、毫無障礙地欣賞大峽谷的壯麗景色。

- 活動時間：30 分鐘
- 報名方式：當地報名
- 費用包含：直昇機機票
- 特別說明：若因氣候因素或預訂已滿狀況下，而無法自費搭乘時，敬請見諒！
- 營業時間：AM10:00~PM17:00

拉斯維加斯 [太陽劇團 KA 秀](#)

幣別：美金 大人：165-220 | 小孩：165-220

KA 秀結合了雜技、京劇、武術及煙火效果的秀，因為使用了很多火的元素，所以又被稱為火秀。這是一部史詩英雄傳奇，講述兩位雙生兒被命的安排，踏上了一次危險的旅途。KA 秀使用了影院的視覺技術來製造出現場的耀眼效果，是一部史無前例的戲劇表演。(星期四及星期五休息)

- 活動時間：90 分鐘
- 報名方式：當地報名
- 費用包含：門票(票價依座位區域而不同)
- 特別說明：小孩 5 歲以下不能觀賞
- 營業時間：19:00 及 21:30 二場(依訂到的時間為主)

拉斯維加斯 [大衛·考柏菲魔術秀](#)

幣別：美金 大人：170-190 | 小孩：170-190

大衛·考柏菲一直被受觀眾和評論家所喜愛，堪稱古往今來"最偉大的魔術師"。他一次次超越人們的想像力，將一件件看似"不可能完成的任務"變為現實。

- 活動時間：90 分鐘
- 報名方式：當地報名
- 費用包含：門票(票價依座位區域而不同)
- 特別說明：小孩 5 歲以下不能觀賞
- 營業時間：19:00 及 21:30 二場(依訂到的時間為主)